Chacun voit porte

Ou est sa famille guand Mehdi disparait ?

U a-alaplage
O b — au camping

O c—ala montagne

Pourquoi Simon ne trouve-t-il pas Mehdi ?

d a — Il est bien caché.

L b — Tout le monde le confond avec un autre enfant.

1 c — Personne ne I'a vu.

Qu’explique le docteur Boubakar a Simon ?

0 a — Que Mehdi est malade.
3 O b — Que tout le monde voit mal.
0 c— Que chacun confond les enfants d’origine étrangere.

Quelle est la seule chose sire, d’apres la dame de I’accueil ?

1 a — Que Mehdi avait un t-shirt rouge.
1|.|' O b — Qu’un garcon blond est sorti.
U c — Mehdi ne peut pas avoir quitté le camping.

Ou est Mehdi finalement ?

O a —ala piscine
5 U b — en train de jouer avec une petite fille

L c — caché sous une tente
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